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ZŮSTAT DOMA – Pomozte rodinám pečovat o své
blízké doma
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace PAHOP, Zdravotní ústav paliativní a hospicové péče, z.ú.

Krátké představení organizace Mobilní hospic PAHOP je významným poskytovatelem mobilních zdravotnických služeb ve
Zlínském a Jihomoravském kraji již 10 let. Pomáháme pečujícím rodinám doopatrovat jejich
nejbližší tak, aby mohli zůstat doma až do samotného konce života. Náš paliativní tým
poskytuje nejen zdravotní, ale i sociální a psychologické poradenství. Pečujeme nejen o
pacienty, ale i o jejich rodiny, kterým jsme podporou a často také oporou v těžké životní
situaci. Kromě paliativní péče poskytujeme také domácí zdravotní péči těm, kdo potřebují
ošetření a je pro ně náročné docházet do zdravotnických zařízení. PAHOP je nemocnice doma –
100 zaměstnanců – 8 poboček – 28 automobilů – 400 000 najetých kilometrů a 1 000 pacientů
za minulý rok PAHOP je nemocnice doma. S námi na to není nikdo sám.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Palackého náměstí 293 686 01 Uherské Hradiště

Sídlo.

Web organizace www.pahop.cz

Kontaktní osoba Dita Vrbova

E-mail d.vrbova@pahop.cz

Telefon 703494498

PROJEKT
Název projektu ZŮSTAT DOMA – Pomozte rodinám pečovat o své blízké doma

Místo realizace projektu Zlínský a Jihomoravský kraj

Stručná anotace projektu Jsme mobilní hospic a pomáháme rodinám pečovat o jejich blízké doma. Zajišťujeme pro ně ty
nejlepší podmínky pro domácí péči. Jednou z nich je skládací elektrické polohovací lůžko.
Polohování na obyčejné posteli je pro pacienta namáhavé a často bolestivé. Potřebuje šetrné
zacházení, což lůžko nabízí. Zároveň chrání zdraví pečujících, kteří díky němu méně zatěžují
bedra. Když totiž pečujícímu „rupne v zádech“, je to problém. Pomozte nám zajistit pohodlí
pacientů doma a ochránit záda pečujících.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je zakoupení 4 ks rozkládacích elektrických polohovacích lůžek a 4 ks
antidekubitních matrací pro pacienty v domácím ošetření. Tato lůžka umožňují pohodlné
polohování pacientů, pro které je změna polohy i přes pomoc pečujícího často velmi namáhavá
a bolestivá. Zároveň usnadňují manipulaci s nemocným jak zdravotnickému personálu, tak
pečujícím osobám. Tímto krokem dojde ke zvýšení prevence proleženin a zlepšení celkového
komfortu pacientů, ke zvýšení efektivity práce zdravotnického personálu a ulehčení práce
blízkým pečujícím osobám i zdravotníkům. Je nutné, aby lůžka byla rozkládací, protože jsou
často převážena a pro převoz je nutná snadná manipulace s nimi. Složená lůžka se také lépe
skladují. Jsme mobilní hospic a v terénu máme stále všech 14 lůžek a jejich kapacita je
nedostatečná. Vzhledem k otevření nové pobočky ve Vsetíně očekáváme navýšení poptávky.
Rovněž potřebujeme mít alespoň jedno náhradní lůžko pro případ potřebné výměny. Nákup
těchto lůžek je odsouhlasen ředitelkou mobilního hospice PAHOP. Provedli jsme průzkum trhu a
máme předjednanou cenu s firmou HEROS.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Zdravotnictví
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Cílové skupiny můžeme rozdělit do tří podskupin: 1. Pacient v domácí péči, který potřebuje
dostatečný komfort a bezpečné lůžko. Elektrické polohování je pro něj rozhodně méně
namáhavé, eliminuje bolest i riziko pádu z lůžka. Antidekubitní matrace, která je nezbytnou
součástí lůžka je prevencí proti proleženinám. 2. Pečující osoba v domácnosti, která s
pacientem manipuluje. Každé posazení, přetočení, zvednutí zatěžuje zejména bedra pečující
osoby a polohovací lůžko převezme část této zátěže. Vzhledem k tomu, že je vyšší, než
klasická postel nebo gauč, usnadní každý přístup k pacientovi. 3. Zaměstnanci mobilního
hospice, kteří pravidelně dojíždí do domácností pacientů. Projekt je určen pro ulehčení práce
pečujícím a zdravotníkům v domácí péči a pacientům, kteří si zaslouží prožít závěr života
důstojně a bez zbytečné bolesti a trápení.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčovou aktivitou projektu je navýšení počtu rozkládacích elektrických polohovacích lůžek v
depozitu mobilního hospice tak, aby mohl vždy reagovat na poptávku po jeho zapůjčení. Je naší
prioritou zajistit pacientům veškerý možný komfort a zachovat jeho důstojnost. Zároveň
chceme ulehčit pečujícím osobám i zdravotníkům péči o nemocné a ochránit jejich zdraví.
Manipulace s nemocným je totiž velmi namáhavá a správná výška postele i možnost
elektrického polohování usnadní pečujícím práci a šetří jejich vlastní zdraví.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Nákup 4 ks lůžek je plánován v průběhu roku 2026, nejpozději ve 3.čtvrtletí. Věříme, že 2 lůžka
bychom mohli získat právě díky podpoře dárců, kteří se účastní Burzy filantropie. Na další 2
lůžka jsme podali žádost v dárcovském programu Lesů ČR a čekáme na projednání žádosti.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Předjednaná cena jednoho lůžka je 25 760 Kč / 1 ks (vč.DPH 12%) Cena matrace 4 144 Kč / ks
(vč. DPH 12%) Celková cena projektu – zakoupení 4 ks rozkládacích elektrických polohovacích
lůžek je 119 616 Kč vč. DPH. Instalaci a zaškolení personálu a pečujících osob zajišťuje PAHOP
v rámci svých neziskových služeb. Od donátorů Burzy filantropie bychom rádi získali částku 50
000 Kč na zakoupení 2 ks rozkládacích elektrických polohovacích lůžek. Rozpočet na 2 lůžka a
2 antidekubitní matrace je 59 808 Kč. Chybějící rozdíl jsme připraveni doplatit z darů dalších
donátorů, které v průběhu roku oslovujeme.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Od donátorů Burzy filantropie bychom rádi získali částku 50 000 Kč na zakoupení 2 ks
rozkládacích elektrických polohovacích lůžek. Rozpočet na 2 lůžka a 2 antidekubitní matrace je
59 808 Kč. Chybějící rozdíl jsme připraveni doplatit z darů dalších donátorů, které v průběhu
roku oslovujeme.

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Dalším osloveným donátore, kterého jsme požádali o podporu tohoto projektu, je firma Lesy
ČR, která právě v těchto dnech projednává naši žádost a věříme, že budeme podpořeni. V
případě, že by žádost schválena nebyla, budeme se obracet na další organizace, které nás
podporují, případně budeme nuceni nákup lůžek uhradit z darů, které postupně získáváme na
provozní náklady. V případě nepříznivé finanční situace, která hrozí i kvůli navyšujícím se
cenám pohonných hmot, budeme nuceni nákup odložit.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, je pro nás přijatelný i dar v podobě výše uvedených lůžek a antidekubitních matrací.
Vzhledem k jejich vysoké zátěži je ale nutné, aby byly v perfektním technickém stavu,
abychom neohrozili zdraví pacientů, pečujících i zdravotníků.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě, že by byla podpora donátora vyšší, než částka, o kterou žádáme, použili bychom ji v
první řadě na doplatek projektu. Pokud by již byl projekt zafinancován, použili bychom dar na
provozní náklady mobilního hospice.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Máme zájem o dlouhodobou a smysluplnou spolupráci, která přesahuje jednorázový finanční
dar. Rádi s donátory spolupracujeme zejména v těchto oblastech: Materiální a finanční podpora
péče např. pořízení zdravotnických pomůcek (polohovací lůžka, koncentrátory kyslíku apod.),
podpora provozu mobilního hospice či rozvoje služeb Dlouhodobá partnerství spolupráce
založená na pravidelné podpoře, která nám umožňuje plánovat a stabilně rozvíjet péči o
pacienty Zapojení zaměstnanců firem dobrovolnictví, sbírky mezi zaměstnanci nebo společné
benefiční aktivity Osvěta a šíření tématu paliativní péče společné kampaně, přednášky nebo
sdílení tématu důstojného závěru života Komunitní a benefiční akce partnerství na kulturních či
charitativních akcích, které pomáhají získávat prostředky i povědomí o naší činnosti Každou
spolupráci rádi nastavíme individuálně tak, aby dávala smysl oběma stranám a měla co
největší přínos pro pacienty a jejich rodiny. Aktuálně připravujeme PAHOP Fest - hudební
odpoledne v Uherském Hradišti, na který hledáme partnery nebo dary do tomboly.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-zlin-2.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace pnd-bila-bez-pozadi.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu cteni-pohadek.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 pahop-vyrocni-zprava-2024.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


